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EDITORIAL
Jak dlouho budeme 

ještě čekat?
Přiznám se bez mučení, že divadýl- 
ko postavené na základní otázce zda 
s Babišem ano či s Babišem ne do 
vlády coby trestně stíhanou osobou 
už docela přestává být zábavné. Vět
šina voličů u uren řekla, že s Babišem 
do vlády ano, byť jde o osobu trestně 
stíhanou, tak co politici ještě řeší?!? 
Anebo nechtějí splnit většinovou vů
li občanů s volebním právem? Chtě
jí je naštvat?
Volby byly v říjnu, uplynulo od nich 
šest měsíců. To je půl roku! Ručičky 
hodin nezastavíš. Čas plyne. Přitom 
bytová družstva (ale i společenství 
vlastníků jednotek) čekají na úpravy 
zákonů, jejich novelizaci či dokonce 
na zákony nové. V legislativním pas
kvilu, který se z velké části týká i seg
mentu bydlení, se prostě nedá žít. 
Změny jsou zapotřebí.
Všichni víme, že spousta návrhů na 
novelizování zákonů skončila v Po
slanecké sněmovně zaparkována. 
Osobně se obávám toho, že kdekdo 
již přestává mít pocit, že ještě o tom 
má přehled. Do dolní komory parla
mentu přišlo mnoho nových tváří a ty 
mají spíše asi zatím problém se za
parkováním svých vozů v uličkách 
staré Prahy, než se zaparkovanými 
zákony.
A koneckonců o zaparkovaných zá
konech nemusejí mít vůbec tušení. 
Pro mnohé to bude možná velké pře
kvapení.
I v této souvislosti se zvyšují obavy 
z toho, že s odešlou politickou garni
turou odešly také měsíce práce a pře
svědčování. Tuny popsaných papírů, 
stovky hodin schůzek a snášení dů
kazů o nutnosti napravit nepodařené 
zákony, to vše zůstalo na „parkovišti“. 
Z celkového počtu dvou sněmovních 
stovek je rovných 125 zcela nových 
zástupců lidu! Učí se orientovat v la
byrintu chodeb Poslanecké sněmov
ny, učí se politice -  pro ně nové práci. 
Stále se ještě rozkoukávají. A budou 
vůbec pracovat dobře? Nevyprchal 
z nich už původní elán po několi
ka týdnech handrkování o tom, zda 
s Babišem ano či ne?
Přijmou vše, co se na ně z „parkovi
ště“ přiřítí? Pochopí argumenty žá
dající změny v zákonech, které jejich 
předchůdci neschválili? Bude to chtít 
čas, aby nastudovali zákony původ
ní a přijali navrhované změny za své. 
Čas je prevít! Nezastavíš ho. Letí ja
ko šílený a čtyři roky, na které noví 
zákonodárci byli zvoleni, utečou jako 
pára nad hrncem. A pak přijde další 
období přechodu. Ach jo!
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mailto:f.ryba@sbdkrusnohor.cz
mailto:sekretariat.reditele@sbdkrusnohor.cz

